

LOS FLAMENCOS PIDEN EL PROCESAMIENTO DEL GOBIERNO PIERLOT

Por sus insultos al Rey Leopoldo

BRUSELAS, 25.—Los delegados nacionales flamencos han pedido al procurador general el proceso de varios políticos belgas huidos del territorio nacional...

Japón envía a Indochina parte de su flota y una Comisión de vigilancia

También pretende que desaparezcan las concesiones extranjeras en China

TOKIO, 25.—El Cuartel general de las fuerzas japonesas anuncia que ha decidido enviar parte de la flota a aguas de la Indochina francesa...

TOKIO, 25.—Según el "Yomiuri Shinbun", el Gobierno japonés tiene intención de dirigir una segunda adrección a las terceras potencias...

TOKIO, 25.—El Ministerio de Negocios Extranjeros, en una declaración, ha confirmado las noticias pu-

Proletarios imperiales

Dijimos el día de nuestra primera salida: "Como para los primitivos romanos, para nosotros no hay otro pueblo que el pueblo armado y encuadrado militarmente..."

Así, puede ocurrir que las gentes faltes al encasillamiento y se definiciones apresuradas no alcanzan a entender el verdadero significado de la hora española...

Defendamos la vida española

Las palabras de Pétain del 19 del corriente confirman que la prevista derrota de Francia debese en gran parte a sus pocos hijos...

Los españoles pudiéramos estar abocados a un idéntico peligro de desdoblamiento, capaz de hacer fracasar las lógicas esperanzas de renacimiento...

El egoísmo burgués y la imitación socialista de sus vicios han difundido en nuestra tierra extraños y cobardes métodos contra la vida de los hijos...

Hay que defender el peligro de lo que parece. Precisamente estos días la Sociedad Ginecológica Española discute el tema de "El aborto criminal"...

Los ingleses incendiaron la Universidad de Lovaina BRUSELAS, 25.—Según el periódico "Le Soir", el incendio de la célebre biblioteca de la Universidad de Lovaina...

LA GUERRA EN EL CONTINENTE

ALA 1,35 DE HOY SE DIO LA ORDEN DE "ALTO EL FUEGO"

RADIO BERLIN TRANSMITIO LA ORDEN, Y DIFUNDO UN REPIQUE DE CAMPANAS POR LA VICTORIA

ROMA, 24.—A las 8.45 se ha publicado el comunicado oficial siguiente: "El 24 de junio, a las 19.15 horas (de verano italiana)..."

BERLIN, 24.—El Führer ha lanzado a la nación alemana la proclama siguiente: "Pueblo alemán: En seis semanas escasas los soldados han terminado la guerra en el Oeste..."

Radio Berlín dió la orden de "Alto el fuego!" BERLIN, 25.—Todo el pueblo alemán siguió anoche, con honda emoción, la histórica hora de la entrada en vigor del armisticio...

LOS DOS ULTIMOS PARTES DE LA GUERRA EN EL CONTINENTE

Capitulación del ejército de los Vosgos CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Hoy, a mediodía, el enemigo, cercado en los Vosgos, ha depuesto las armas...

Angulema, ocupada BURDEOS, 24.—Comunicado de la noche: "Ligeras progresiones alemanas en Charentes, donde el enemigo ha ocupado Angulema..."

FRANCIA CEDE TERRITORIO EN CHINA SHANGHAI, 25.—De acuerdo con el estado de excepción, establecido al comienzo de las hostilidades...

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 24.—A las diecinueve horas quince minutos de hoy ha sido firmado cerca de Roma el Tratado de armisticio...

ROMA, 24.—He aquí el comunicado oficial italiano referente al cese de hostilidades con Francia: "El Gobierno italiano hace saber al Gobierno francés que el Gobierno del Reich ha aceptado el armisticio..."

En Wiesbaden se reunirá la Comisión encargada de poner en práctica los acuerdos

Júbilo desbordante en Alemania BERLIN, 25.—En virtud de lo dispuesto en el Tratado de armisticio con Francia, una Comisión especial se reunirá en Wiesbaden para acordar los detalles de ejecución...

Las condiciones italianas fueron aceptadas totalmente ROMA, 25.—De fuente oficial se desmienten los rumores según los cuales la delegación de plenipotenciarios franceses había presentado contra proposiciones...

El último avance italiano ROMA, 25.—A la una y treinta y cinco de la madrugada, de acuerdo con lo previsto en el armisticio...

El escenario del armisticio francoitaliano ROMA, 25.—La firma del armisticio francoitaliano se verificó en una sala de la Villa Incesa...

Cómo se firmó el armisticio entre Italia y Francia ROMA, 25.—En relación con la firma del armisticio francoitaliano se anuncian de fuente autorizada los siguientes detalles...

AFRICA DEL NORTE "UNA VIDA NUEVA COMENZARA MAÑANA"

UNA ALOCUCION del general Nogué



El diario "España", de Tánger, publica hoy el siguiente despacho de uno de sus corresponsales: "RABAT, 24.—El general Nogué ha dirigido a las poblaciones del África del Norte la siguiente alocución: 'El armisticio ha sido firmado; pe-

Allocución del ministro francés del Interior

BURDEOS.—El Gobierno ha decidido que hoy sea día de duelo nacional y que se celebrarán diversos actos. (Efe.)

BURDEOS.—He aquí el texto de la alocución que el ministro del Interior, Pomaret, pronunció por la radio ayer tarde y medianoche. La mañana del martes 25 de junio: 'Esta jornada del martes 25 de junio es la jornada del armisticio. Es la jornada de duelo nacional que he querido en la dignidad, y el homenaje a nuestros soldados que se bailaron heroicamente. Es preciso que Francia, comandante de las regiones que lloran a su corazón, que se forje una esperanza. El mariscal Pétain, nuestro jefe respetado se dirigirá dentro de unos días a Burdeos, para llorar a su corazón, que se forje una esperanza. En este día pido a los franceses que oigan y apliquen las disciplinas siguientes: todos los cafés, cinesmas, salas de espectáculos, etc., serán cerrados. Todos los almacenes y tiendas serán cerrados, salvo los de alimentación. Los militares de todos los grados permanecerán consignados en sus cuarteles y depósitos, salvo los que tengan que desplazarse por orden de sus jefes para las necesidades del servicio. Todas las banderas de los edificios públicos ondearán a media asta. A las once de la mañana, y presididos por los prefectos, comandantes de las regiones y alcaldes, se celebrarán ceremonias de salutación a los muertos. Se guardará un minuto de silencio al piano el trabajo de los muertos de 1914-18 y por los muertos gloriosos de 1939-40. No habrá música ni radiodifusión nacional, y solamente se escuchará la voz del general de las fuerzas armadas, el mariscal Pétain. Dentro de pocas horas, el Presidente de la República, acompañado por los miembros del Gobierno, asistirá a una ceremonia de desfilé en la catedral de Burdeos. Mañana, miércoles, 26 de junio, una vida nueva comenzará para Francia. Todo el mundo debe volver a su puesto. Inmediatamente se reanuda el trabajo. La preocupación esencial del Gobierno es la de asegurar la continuidad del trabajo. Las fuerzas de Francia son infinitas. Volvamos una sombría página histórica para marchar hacia el futuro. La disciplina y la calma, la unión, la disciplina y la calma, la confianza en el porvenir de nuestro país.'

ro el Gobierno, en respuesta a las gestiones apremiantes que traducen los deseos del África del Norte enter, me hace saber oficialmente: 1.º No puede ser cuestión de abandonar, sin combatir, al extranjero todo o parte de los territorios donde ejercemos, sea la soberanía o el protectorado. 2.º La posibilidad de una ocupación militar por una potencia extranjera de una parte cualquiera del África del Norte está excluida. 3.º El Gobierno no está dispuesto a consentir una disminución de los efectivos estacionados en este territorio. Por el momento, la integridad del África del Norte y sus medios de defensa permanecen intactos. Ya se ven nuevos llamamientos a la calma, a la unión, a la disciplina y a la confianza en el porvenir de nuestro país.'

Los periódicos y la guerra La voz alemana interpreta el significado de Compiègne A la una y treinta y cinco de la mañana se dió la orden de "Alto el fuego". Este día, fecha final de una época. Las radios alemanas, en clara expresión del nuevo aspecto de la guerra, emitieron a continuación de la gran noticia la nueva marcha "Contra Inglaterra".

A las seis y treinta el alto comisario de la Propaganda dió lectura a la proclama del Gobierno en que se decretaba el día de luto nacional y el comienzo de una nueva vida para Francia a partir del 26 de junio. Desde Londres, el general De Gaulle, a quien el general Pétain ha destituido, lanza su excitación a la rebelión y se pone claramente al servicio de Inglaterra.

Churchill no cesa en su afán de fomentar la desobediencia en los centros del Imperio francés y en las divisiones de la Flota. El general Nogué, residente general en Rabat, lanza una proclama en la que, bajo ciertas salvedades, no reconoce el armisticio para Marruecos.

En la Cámara de los Comunes el "premier" intentó justificar su actitud ante Francia y reconoció estar enterado de las gestiones del armisticio. El África del Sur, recordando su sangre alemana y boer, quiere librarse del séquito inglés e iniciar una nueva política exterior.

El Corrales de Serra, escribiendo interna y se encamina claramente a ser el jefe de la hegemonía en los mares vecinos. Partió de la Escudera ha partido para Cochinchina, y Hong-Kong está prácticamente cercado.

Con el lenguaje militar más exacto son comunicados por Berlín y Roma el final de la guerra en Europa. Sólo un punto del Continente queda expuesto a las actividades bélicas, y está en nuestra propia casa: Gibraltar es el último apogeo continental que posee Inglaterra.

La guerra entra en un corto compás de espera. La frase del comunicado oficial de ayer dice: 'La guerra en el Oeste ha terminado'...

El "Voelkischer Beobachter", expresando así el sentir del pueblo alemán: 'En los grandes campos de batalla de Francia se ha conseguido la más grande victoria. A las 13.55, los soldados alemanes, coronados por la gloria, han dejado las armas...'...

ESTADOS UNIDOS Y LA GUERRA El partido republicano opina que deben permanecer al margen FILADELFA, 25.—El Congreso del partido republicano se ha reunido en esta ciudad para fijar el programa político a seguir por la organización. En este programa se dice especialmente que, aunque los Estados Unidos simpatizan con los pueblos oprimidos y están dispuestos a ayudarlos de acuerdo con las normas del Derecho Internacional, es necesario que se mantengan al margen de la guerra. (Efe.)

RENEGADOS de España

La justicia llega siempre. Cuando España se desangra y sus hijos 'vivan incómodos, 'snob' declaman que el par de los aires del sur de Francia eran más confortables. Para ellos España era desagradable. Las bayonetas alemanas les han cortado la garganta, y es justo que en estas horas se levante la entrada en España. Los renegados de la Patria no merecen otro trato.

